









# स्टार को कैसे बर्ताव करना चाहिए : सिद्धार्थ मल्होत्रा



**मुंबई।** इन दिनों सिद्धार्थ मल्होत्रा अपनी अपकमिंग फिल्म मरजावां का प्रमोशन जोर-शोरों से कर रहे हैं। इस फिल्म से उन्हें काफी उम्मीदें हैं। वहां 7 कि सिद्धार्थ सोशल मीडिया और लड़कियों के बीच काफी लोकप्रिय हैं। अक्सर उन्हें फिल्म प्रमोशन और पब्लिक प्लेस पर फॉब होते देखा गया है। इसके साथ ही लड़कियां उन्हें देख कर निहुराण शुरू कर देती हैं और वह भी क्यूटली मुस्कुरा देते हैं। हमने जब उनसे पूछा गया कि ऐसी कौन-सी चीज है, जो उन्हें खीन से जोड़ रखती है, तो उन्होंने शर्माते हुए कहा, सच कहूं तो मैं नहीं जानता कि एक स्टार को कैसे बिहव करना चाहिए? मैं जो हूँ, वह रिश्ता नहीं जाता। अक्सर मैं मेरे मूल्य मध्यमवर्गीय परिवार के हैं। मुझे नहीं लगना कि मेरा काम मुझे इतना बदल सकता है कि मैं उड़ने लूँ। मेरी परिवार मध्यम वर्गीय शाहील में हुई है। मैं दिल्ली से हूँ और हमारा एक आम-सा घर है। मुझे ग्राउंडेड रहने के लिए मेहनत नहीं करनी पड़ती। मेरी जिंदगी का एक अलग हिस्सा दिल्ली में आम लड़के के रूप में रहा है। यह स्टारडम मेरे लिए सच है। हालांकि 7 कि अभी 6-7 साल ही हुए हैं कि लोग मेरे साथ सेल्फी लेते हैं, ले 7 कि मैं लड़कों के रूप में रहना चाहता हूँ कि मेरा परिवार और पुराने दोस्त मुझे खीन से जोड़ रखते हैं। जब भी मैं घर जाता हूँ या उनका फोन आता है, तो वह मुझे स्टार की तरह ट्रीट नहीं करते। हालांकि मेरा फिल्मों में काम करना उनके लिए कोई बड़ी बात भी नहीं है। जब मेरी फिल्मों को नौकरों की तरह देखते हैं। उनको पता चले होते हैं कि तैरा काम चल रहा है या नहीं? इस साथ ही उन्होंने अपने दोस्तों के बारे में कहा कि मैं अगर अपने दोस्तों की बात करूँ, तो ये जो लोग हैं, जो बचपन से मेरे साथ हैं। कुछ दोस्त ऐसे भी हैं, जिनका फिल्मों से कोई लेना-देना नहीं है। यही लोग हैं, जो मुझे लगातार अहसास कराते रहते हैं कि मैं कोई बड़ी तैरा नहीं हूँ।

## बचन पाड़े में अक्षय के अपोजिट होगी कृति सैनन

अक्षय कुमार और साविद्र नाडियाडवाला 10वीं बार एक साथ काम कर रहे हैं। फिल्म का नाम %बचन पाड़े% है और इसका डायरेक्शन फरहद सामजी करने वाले हैं। अभी फिल्म को रिक्त लिखा जा रहा है लेकिन जबसे इसकी घोषणा हुई है तभी से यह चर्चा है कि इसमें अक्षय के अपोजिट कौन हिराइन होगी। अब कुछ मीडिया सोर्स के हवाले से खबर आ रही है कि इस फिल्म में अक्षय के साथ एक बार फिर कृति सैनन दिखाई दे सकती हैं। %बचन पाड़े% की शूटिंग फरवरी 2020 में शुरू होगी। फिल्म के लिए काफी उदासित कृति ने कहा, %अक्षय, साविद्र और फरहद के साथ मुझे %हाउसफुल 4% में काम करने में काफी मजा आया था और एक बार फिर मैं उनके साथ काम करने के लिए उदासित हूँ। साविद्र सर के साथ यह मेरी तीसरी फिल्म है और यह भी काफी दिलचस्प है।% कृति ने यह भी कहा कि उन्होंने फिल्म में अपने किरदार के बारे में कुछ खानसकारी नहीं है। वहां मैं कि साविद्र नाडियाडवाला ने ही कृति को टाइटल थ्रॉक के साथ फिल्म %हिरनपति% में लंच किया था। बताना जा रहा है कि %बचन पाड़े% अगले साल क्रिसमस के मौके पर रिलीज होगी।



## मेरी फिल्म छोड़ना कटरीना का दुर्भाग्यपूर्ण रहा

बॉलिवुड के मशहूर कॉरियोग्राफर-डायरेक्टर मेरे डिग्जाए एक तरफ अपने डॉस रिप्रेजिंटी जो डॉस प्रसन्न का पांचवां सीजन लेकर आने की तैरा में है, वहीं दूसरी ओर पांच करोड़ रुपये की मोक्षाभरी के मामले में भी सुविधा में है। वहां 7 कि एक खास बातचीत में उन्होंने अपने शो, अमली फिल्म स्टूडिओ डॉसर 3 डे सस्पेनस थ्रान के साथ डॉस फिल्म और अपने बेस के मुझे पर बात की। हालांकि वह शो छोड़ें परें पर डॉस की एक नया अयाम देने वाली में से एक तेजी तयाम सुपरस्टार गानों की कॉरियोग्राफी और एक्टिंग की डिट 'डिगाड' की फिल्म का निर्देशन कर चुके हैं। इसके चलते डॉस परस बैसा रिप्रेजिंटी शो उनके लिए क्या मयने रखता है? इस पर उन्होंने कहा, मेरे लिए यह रिप्रेजिंटी शो डुबवुठ मयने रखता है। इससे मुझे बहुत कुछ सीखने को मिलता है। आम तौर पर मैं फिल्में में निंबी रहता हूँ, जहां रम एक ही जगह पर रहते हैं। एक ही स्टोरी होती है, एक ही टीम होती है, लेकिन यह शो साल में एक बार आता है, जिसमें अलग-अलग जगहों से इने टैलेंटड बच्चे आते हैं, जो मुझे तैराजा कर देते हैं और मेरा दिमाग खोल देते हैं। इस शो में मैं नए-नए डॉस फॉर्म देखा हूँ और सीखा हूँ। इसलिए, यह मेरे लिए बहुत इंपॉर्टेंट है। वहां, शो के अलावा, वह अपनी फिल्म स्टूडिओ डॉसर 3 डे में भी निंबी हैं। इस फिल्म में पहले कटरीना केफ और वरुण धवन की जोड़ी पहली बार स्क्रीन पर नजर आने वाली थी। लेकिन फिर कटरीना ने यह फिल्म छोड़ दी, तो उनको जगह वरुण की पुरानी जोड़ीदार ब्रद्धा कर वारस आ गई। हालांकि ऐसे में मेरी को वरुण-कटरीना की अपनी ड्रूम कास्ट न मिल पाने पर उनका कहना है कि वह दुर्भाग्यपूर्ण है, लेकिन फिल्म की दुनिया नहीं है। कटरीना व्यस्त थी। उस वक यह भारत कर रही थीं, तो हमारी फिल्म की डेट्स कनेस हो गईं। अब जो फिल्म वह कर रही थीं, उसे तो छोड़ नहीं सकती थीं, इसलिए उन्हें वह फिल्म छोड़नी पड़ी और हमें अपनी कास्ट बदलनी पड़ी। हां, बिलकुल वह एक ड्रूम कास्ट थीं, लेकिन कोई बात नहीं। अब ब्रद्धा के आने से हमारी जो पुरानी जोड़ी थी, वह वारस आ गई है, जिससे मैं बहुत खुश हूँ। फिर, अभी तो शुरू किया है, अमली बार फिर कभी कटरीना के साथ भी काम करेगी।

## शाहीन की इंस्टाग्राम स्टोरी में नजर आई आलिया



आलिया भट्ट और उनकी बहन शाहीन के बीच केना बांड है, यह सभी जानते हैं। शाहीन की नई इंस्टाग्राम स्टोरी एक बार फिर इस बात को साबित कर रही है। दरअसल, शाहीन ने आलिया की एक स्टोरी पर 7वीं बार टैग किया की और इसे अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर किया। फोटो में आलिया काउच पर बैठे हुए अपने फोन में बड़े 7यान से कुछ देख रही हैं। पिछ 7वर पर शाहीन ने केप्टन दिया, %माइ हैपी लिटिल फ्लायर इज होम। आलिया अब अपने पिता महेश भट्ट की फिल् 7म %सडक 2% में नजर आएंगी। इसमें उनके साथ आदिर 7य रॉय कपूर, संजय दत् 7य और पूजा भट्ट जैसे अभिनेत्री अहम किदारों ने

नजर आएंगी। इसके अलावा वह अयान मुखर्जी की फिल् 7म %ब्रह्मरसत्र% में रणबीर कपूर के अपोजिट दिखेंगी। वह एक्सप्रेस रातामोली की %आरआरआर% और संजय लाला भंसाली की %गंगाबाई काडियावाड़ी% और करण जोहर की %तकत% में भी नजर आएंगी।



## अमिताभ बच्चन के सिर्फ एक शब्द से सोच में पड़ गई थीं कृति

**मुंबई।** बॉलीवुड के विग की अमिताभ बच्चन ने फिल्म जगत में अपने 50 साल पूरे कर लिए हैं। इस अवसर पर अभिनेत्री कृति खरबदा ने इस दिग्गज अभिनेता के साथ अपनी आगामी फिल्म %चेहरे% की शूटिंग के दौरान का एक किस्सा साझा किया गया है। कृति ने अपने उस पल को याद किया जब अमिताभ बच्चन ने उन्हें %मोहतरमा% कहकर अभिभूत कर दिया था। इसके बारे में कृति ने बताया, %फिल्म के शूट के पहले दिन मेरे टेक के बाद, मैं अपना शॉट देखने के लिए गई थीं। इस दौरान सभी ने तारीफ की, लेकिन कभी अमित जी ने मेरी ओर देखा और पूछा क्या आप एक और टेक चाहती हैं? तो मैंने कहा हां। तब उन्होंने पूछा क्यों? मैंने उनकी ओर देखा और कहा %सर एक और टेक करते हैं न प्लीज-। उन्होंने कहा आपको मुझसे अनुरोध करने की जरूरत नहीं है, बल्कि एक कलाकार के नाते आपको खुश होने की जरूरत है। मोहतरमा आईए एक और शॉट लेते हैं। हालांकि ऐसा पहली बार था, जब किसी ने मुझे मोहतरमा कहा था और मैं सोच में पड़ गई थी कि, ये कितना अच्छ था।% इसके बाद अभिनेत्री ने आगे कहा, %अभिनय के दौरान मैं भूल जाती थी कि वे अमिताभ बच्चन जी हैं। यह कुछ ऐसा है जिसे आपको भूलने की जरूरत भी होती है, क्योंकि उनका व्यक्तित्व काफी आजकाली है। उनके सामने खड़ा रहना भी थ्रिलक है। लेकिन मुझे लगता है कि मैंने इसे काफी अच्छे से संभाला है। वह काफी खुश थे और उन्होंने कहा, %शूट अच्छ किया। हालांकि मेरे लिए वह अब तक की सबसे बड़ी प्रशंसा थी।%





चीन में लीग बास्केटबाल मुकाबले में खेलते हुए खिलाड़ी।

### जोशना फिर शीर्ष दस में शामिल हुई

नई दिल्ली। भारत की जोशना चिनप्पा पोएसए विश्व रैंकिंग में फिर से शीर्ष दस महिला खिलाड़ियों में शामिल हो गई है। जोशना को विश्व में नंबर एक खिलाड़ी मिस की रानी इल येलेली के अभावक संन्यास लेने से शीर्ष दस में जगह मिली है हालांकि कोरोना वायरस महामारी के कारण सार्ब से ही खेल रुका हुआ है। जोशना इससे पहले भी साल 2016 में शीर्ष-10 खिलाड़ियों में शामिल हुई थी। वहीं टीपिका पफिकल अन्य भारतीय महिला खिलाड़ी है जिनोंने यह उपलब्धि हासिल की है। रीम के संन्यास के बाद अब मिस की नौरान गीतर विश्व में नंबर एक महिला खिलाड़ी बन गई है। रानी 19 महीने तक शीर्ष स्थान पर रही थी। उन्होंने पिछले महीने ही संन्यास की घोषणा की थी। दूसरी ओर पुरुष वर्ग में सोरब घोपाल ताजा विश्व रैंकिंग में 13वें स्थान के साथ ही भारत के शीर्ष खिलाड़ी बने हुए हैं।

### जब स्टोक्स से हाथ मिलाने पहुंचे होल्डर



साउथैम्प्टन। वेस्टइंडीज की क्रिकेट टीम के कप्तान जेसन होल्डर इंग्लैंड के खिलाफ पहले क्रिकेट टेस्ट मैच के पहले दिन भूल से हाथ मिलाने के लिए इंग्लैंड के कप्तान वेन स्टोक्स के पास पहुंच गये। होल्डर ने टॉस के बाद स्टोक्स की ओर हाथ बढ़ा दिये पर यहाँ स्टोक्स ने अपनी कॉर्नर आगे बढ़ा दी और दोनों कप्तान हंसने लगे। इसको देखकर ब्रॉडकास्टर ने कहा, %आप ऐसा नहीं कर सकते, कोई बात नहीं अब हाथ सनेटाइज कर लो % इस दौरान मैदान पर ब्रॉडकास्टर भी मोहूद नहीं था पर कैमरे और माइक के जरिए वह पूरी घटना का ब्योरा दे रहा था। कोरोना महामारी को देखते हुए आईसीसी ने मैच खाली स्टेडियम में आयोजित करने के साथ ही हाथ न मिलाने सहित कई नियम लगा रखे हैं। यहाँ तक कि खिलाड़ियों को जश्न मनाने के दौरान भी सामाजिक दूरी के नियम का पालन करना होगा। शुरुआत में इन बातों और नियमों को याद रखना खिलाड़ियों के लिए कठिन हो रहा है।

## न्यूजीलैंड क्रिकेट बोर्ड का आईपीएल मेजबानी की पेशकश से इंकार



वेलिंग्टन। न्यूजीलैंड क्रिकेट बोर्ड (एनजेडसी) ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) की मेजबानी करने की पेशकश वाली खबरों को प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि हमने कभी भी आईपीएल की मेजबानी में रुचि नहीं दिखाई थी और न ही इस प्रकार का कोई प्रस्ताव हमें मिला था। ब्रुक ने कहा, 'यह रिपोर्ट पूरी तरह से अटकलबाजी है। हमने आईपीएल की मेजबानी

की पेशकश नहीं की और न ही किसी ने ऐसा प्रस्ताव रखा।' इस प्रकार की सभी खबरें आधारहीन हैं। इससे पहले मीडिया रिपोर्टों में कहा गया था कि भारत में कोरोना महामारी के बढ़ते मामलों के कारण टी20 विश्व कप का स्थगित होना तय माना जा रहा है। वहीं बीसीसीआई अध्यक्ष सोरब गांगुली ने पहले ही कहा था कि उनका लक्ष्य देश में ही आईपीएल का आयोजन रहेगा। विदेश में इसका आयोजन अतिम विकल्प होगा।

टी20 विश्व कप के स्थान पर स्थितंबर से नवंबर के शुरू तक आईपीएल के आयोजन करने की योजना बना रहा है क्योंकि कोरोना के बढ़ते मामलों के कारण टी20 विश्व कप का स्थगित होना तय माना जा रहा है। वहीं बीसीसीआई अध्यक्ष सोरब गांगुली ने पहले ही कहा था कि उनका लक्ष्य देश में ही आईपीएल का आयोजन रहेगा। विदेश में इसका आयोजन अतिम विकल्प होगा।

### लिवरपूल सबसे ज्यादा अंकों का रिकार्ड बनाने की ओर

लंदन। इंग्लिश प्रीमियर लीग (ईपीएल) फुटबॉल में लिवरपूल क्लब ने ब्राइटन को 3-1 से हरा दिया है। इसी के साथ ही लिवरपूल एक सत्र में सबसे ज्यादा अंक हासिल करने की ओर बढ़ रहा है। इससे पहले मैनचेस्टर सिटी ने साल 2018 में 100 अंक हासिल किए थे। लिवरपूल की टीम अगर बाकी बचे अपने चार मैचों में से तीन में जीत दर्ज करती है तो वह मैनचेस्टर के सबसे ज्यादा अंकों का रिकार्ड तोड़ देगी। लिवरपूल को अभी बर्नली, आर्सेनल, चेल्सी और न्यूकास्टल से मैच खेलने हैं। ब्राइटन के साथ हुए मैच में लिवरपूल की ओर से मोहम्मद सालाह ने आठवें और 76वें मिनट में दो गोल किये जबकि जोर्डन हैंडरसन ने आठवें मिनट में एक गोल दागा। ब्राइटन की तरफ से एकमात्र गोल लॉडो ट्रोसाई ने खेल के 46वें मिनट में किया। लिवरपूल के अब 34 मैचों में 92 अंक हो गये हैं। इसके अलावा दूसरे नंबर पर बरकरार मैनचेस्टर सिटी के इतने ही मैचों में 69 अंक हैं। सिटी ने एक अन्य मैच में न्यूकास्टल को 5-0 से हराया।

## सभी को जागरूक करने के बाद ही रुकेगा नल्लवादा : होल्डिंग

साउथैम्प्टन। वेस्ट इंडीज के पूर्व तेज गेंदबाज माइकल होल्डिंग ने कहा है कि नल्लवादा को रोकने के लिए सभी को जागरूक करना होगा। होल्डिंग ने इंग्लैंड के पूर्व क्रिकेटर एवनी रेनफोर्ड से बातचीत में कहा कि लोगों को समझना होगा कि अश्वेत लोगों की जिंदगी भी अहम है। उन्होंने कहा कि जब तक हम संपूर्ण मानव जाति को शिक्षित नहीं कर देते, तब तक यह भेदभाव नहीं रुकने वाला। होल्डिंग ने कहा, %कई साल पहले भी विरोध हुए, यहाँ तक कि जब मार्टिन लूथर किंग मार्च कर रहे थे, तब उसमें अधिकांश अश्वेत होते थे वहाँ कुछ ही श्वेत चेहरे इनमें शामिल रहते थे लेकिन, इस बार इन विरोध प्रदर्शनों में बहुत सारे श्वेत लोग भी



शामिल हैं और यह अंतर जागरूकता के कारण ही आया है % उन्होंने कहा, %हम सब इंसान हैं, इसलिए मुझे उम्मीद है कि लोग समझेंगे कि ये ब्लैक लाइव्स मैटर

## सभी को जागरूक करने के बाद ही रुकेगा नल्लवादा : होल्डिंग

साउथैम्प्टन। वेस्ट इंडीज के पूर्व तेज गेंदबाज माइकल होल्डिंग ने कहा है कि नल्लवादा को रोकने के लिए सभी को जागरूक करना होगा। होल्डिंग ने इंग्लैंड के पूर्व क्रिकेटर एवनी रेनफोर्ड से बातचीत में कहा कि लोगों को समझना होगा कि अश्वेत लोगों की जिंदगी भी अहम है। उन्होंने कहा कि जब तक हम संपूर्ण मानव जाति को शिक्षित नहीं कर देते, तब तक यह भेदभाव नहीं रुकने वाला। होल्डिंग ने कहा, %कई साल पहले भी विरोध हुए, यहाँ तक कि जब मार्टिन लूथर किंग मार्च कर रहे थे, तब उसमें अधिकांश अश्वेत होते थे वहाँ कुछ ही श्वेत चेहरे इनमें शामिल रहते थे लेकिन, इस बार इन विरोध प्रदर्शनों में बहुत सारे श्वेत लोग भी शामिल हैं और यह अंतर जागरूकता के कारण ही आया है। उन्होंने कहा, हम सब इंसान हैं, इसलिए मुझे उम्मीद है कि लोग समझेंगे कि ये ब्लैक लाइव्स मैटर आंदोलन सिर्फ अश्वेत लोगों के लिए नहीं है। ये किसी को किसी से ऊपर करने वाली बात नहीं है। ये समानता को लेकर है।



### पेट्रोल और डीजल की कीमतें नहीं बढ़ें



मुंबई। महाराष्ट्र से जुड़ रही जनता को फिर तेल कंपनियों से राहत मिली है। पेट्रोल और डीजल की कीमत में शुक्रवार को कोई बदलाव नहीं किया गया है। इंटरनेशनल मार्केट में कच्चे तेल की कीमतों में कोई खास उतार-चढ़ाव अभी हो नहीं रहा है। तभी पिछले महीने लगातार 21 दिनों तक इंधन की कीमतों में बढ़ोतरी करने के बाद बीते एक सप्ताह तक लोगों को थोड़ी राहत मिली थी। पेट्रोल और डीजल के दाम में एक्सट्राज बुट्टी, डीजल कमीशन और अन्य चीजें जोड़ने के बाद इसका दाम

लगभग दोगुना हो जाता है। दिल्ली में शुक्रवार 10 जुलाई को पेट्रोल और डीजल के दाम स्थिर हैं। दिल्ली में पेट्रोल 80.43 रुपए प्रति लीटर के हिसाब से बिक रहा है। मुंबई में पेट्रोल 87.19 रुपए प्रति लीटर बिक रहा है। इसी तरह डीजल भी कल के भाव 79.05 रुपए प्रति लीटर बिक रहा है। कोलकाता में पेट्रोल के दाम 82.10 रुपए प्रति लीटर और डीजल 75.89 रुपए प्रति लीटर है। चेन्नई में पेट्रोल 83.63 रुपए प्रति लीटर और डीजल 77.91 रुपए प्रति लीटर बिक रहा है।

# मजबूती के साथ खुले बाजार

सेंसेक्स 36,515 और निफ्टी 10755 के स्तर पर

मुंबई। वैश्विक बाजारों से मिले अच्छे संकेतों की वजह से शुक्रवार के कारोबारी दिन सेंसेक्स और निफ्टी में तेजी देखने को मिल रही है। सेंसेक्स में करीब 200 अंकों की तेजी देखने को मिल रही है। दिग्गज शेयरों के साथ ही मिडकैप शेयरों में भी तेजी देखने को मिल रही है। बीएसई का मिडकैप इंडेक्स 0.43 फीसदी की तेजी के साथ कारोबार कर रहा है।



स्मॉलकैप शेयरों में खरीदारी नजर आ रही है। बीएसई का स्मॉलकैप इंडेक्स 0.33 फीसदी की बढ़त के साथ कारोबार कर रहा है। तेल-गैस शेयरों में भी आज तेजी नजर आ रही है। बीएसई का ऑयल एंड गैस इंडेक्स

0.65 फीसदी की तेजी के साथ कारोबार कर रहा है। बीएसई का 30 शेयरों वाला प्रमुख इंडेक्स सेंसेक्स करीब 185 अंकों की तेजी के साथ 36,515 के आसपास कारोबार कर रहा है। वहीं एनएसई का 50 पिछले सत्र में बीएसई शेयरों वाला प्रमुख इंडेक्स निफ्टी करीब 52 अंकों की तेजी के साथ 10755 के आसपास कारोबार कर रहा है। इसके अलावा इंडेक्स बैंक, बजाज फाइनेंस,

आईसीआईसीआई बैंक, एमएंडब्ल्यू, एलबीआई और पामसब बैंक भी बहुत के साथ कारोबार कर रहे थे। दूसरी ओर मारुति, रिलायंस इंडस्ट्रीज, टीसीएस और टाइटन में गिरावट हुई है। वहीं एनएसई का 50 पिछले सत्र में बीएसई सेंसेक्स 345.51 अंकों गिरकर 36,329.01 पर बढ़ हुआ था और निफ्टी 93.90 अंकों की गिरावट के साथ 10705.75 पर बढ़ हुआ था।

